
Завершено расследование уголовного дела по обвинению жителей г. Киселевска в покушении на убийство знакомого

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 33- и 36-летнего жителей г. Киселевска. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п.п. «д, ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное с особой жестокостью группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, что 7 января 2022 года фигуранты, желая отомстить 30-летнему мужчине, который когда-то избил их брата, вместе с 31-летним подельником, преследуя на двух автомобилях потерпевшего, прибыли к станции технического обслуживания в г. Киселевске, куда потерпевший, скрываясь от них, прибыл на своем транспортном средстве. Находясь на указанном участке местности, обвиняемые распылили в лицо потерпевшего, сидящего в салоне своего транспортного средства, содержимое газового баллончика и извлекли его из автомобиля на улицу, где повалили на землю и нанесли множественные удары металлическим автомобильным диском и деревянной битой в область головы и различных частей тела. Также 31-летний фигурант произвел выстрелы из имеющегося у него огнестрельного оружия в область ног мужчины. Убедившись, что потерпевший не подает признаков жизни, злоумышленники скрылись с места происшествия.

Очевидцы произошедших событий вызвали сотрудников полиции и «скорую помощь». Прибывшие на место происшествия медицинские работники госпитализировали пострадавшего в больницу, где ему была оказана квалифицированная помощь.

В результате проведенных следственно-оперативных мероприятий местонахождение обвиняемых было установлено, они задержаны. По ходатайству органов следствия судом в отношении каждого из них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Со следствием обвиняемые не сотрудничали, однако собранные по уголовному делу исчерпывающие доказательства подтвердили причастность каждого из них в инкриминируемом деянии, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело в отношении 31-летнего фигуранта, выделенное в отдельное производство,

находится в суде на стадии рассмотрения по существу.

27 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1804825>